

బీకేజీ పనులు పూర్తి

కొల్లా పూర్ రూరల్, డిసెంబర్ 8 : సింగ్ బంతులను కొల్లా పూర్కు వచ్చే మునుపటి భగీరథ మందిరం నీటి సరఫరా పైపైలైన్ సింగ్ బంతులను కొల్లాపూర్ వద్ద బీకేజీ కావడంతో ఆయా గ్రామాలకు చెందు రోజులుగా నీటి సరఫరా నిలిచిపోయింది. అదివారం మున్సిపల్ సీనియర్ ఇంజనీరు సైమన్ బెన్జమిన్ బీకేజీ పనులను పూర్తి చేశారు. సోమవారం మండల కేంద్రంలోపాటు ఈ కార్యక్రమం, పెద్దబావి గ్రామాలకు యుద్ధావిధిగా మందిరం సరఫరా చేస్తామని మున్సిపల్ కమిషనర్ శ్రీనివాస్ తెలిపారు.

సామాజిక పోరుసు ఉద్ధృతం చేయాలి

తాడూరు, డిసెంబర్ 8 : రాజ్యాంగ నిర్మాణ దాక్షిణ్య బీకే.అంబేద్కర్ పోరాట స్ఫూర్తితో సామాజిక పోరును ఉద్ధృతం చేయాలని దళిత హక్కుల పోరాట సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు పరశురామ్ పులివెందులూరి. అదివారం తాడూరు మండలంలోని అంతారం గ్రామంలో దాక్షిణ్య బీకే.అంబేద్కర్ పరంపర పురస్కారం పోరాట విభాగం నుండి కిరీటాలను అందజేసారు. కార్యక్రమంలో డి.ఎ.ఎస్. జిల్లా సలహాదారు మోహన్, మండల ఉపాధ్యక్షుడు రాజు, అంజనేయులు, కృష్ణయ్య, హనుమంతు, వెంకటయ్య, శ్రీని, కృష్ణయ్య, మైసంబు, బి.కృష్ణయ్య, నర్సయ్య, అలివేల, వెన్నెల ఉన్నారు.

వంట చేరుకు దగ్గం

కొల్లా పూర్ రూరల్, డిసెంబర్ 8 : కొల్లా పూర్ మండలం సింగ్ బంతుల గ్రామంలోని లక్ష్మీనర్సింహస్వామి ఆలయ సమీపంలో స్వచ్ఛంద సంస్థ అధ్యక్షులతో నిత్య అన్నదాన కార్యక్రమానికి ఉప యోగిచే వంట చేరుకు దగ్గమైంది. ఆలయ నిర్వాహకులు తెలిపారు. శనివారం రాత్రి గుర్తుతెలియని వ్యక్తులు దాదాపు రెండు టన్నుల నిల్వ ఉన్న వంట చేరుకుకు నిర్మాణానికి సిద్ధం చేశారు. అనేక వ్యక్తులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కొల్లా పూర్ పోలీసుస్టేషన్ డి.ఎస్.పి. వారు సహకారం చేశారు.

9 మంది కోళ్ల పందిం రాయుళ్ల అరెస్టు

నాగర్ కర్నూల్, డిసెంబర్ 8 : జిల్లా కేంద్రంలో సమీపంలోని చందాపల్లి వద్ద కోళ్లపందిం స్టాంపుల అధికారం పోలీసులు దాడులు నిర్వహించారు. ఏడుగురు చందాపల్లి కడపం మేరకు విక్రయించే సమయంలో మేరకు చందాపల్లి శివారులో కోళ్ల పందిం అడుతున్న 9 మంది కోళ్ల పందిం రాయుళ్లను అదుపులోకి తీసుకున్నట్లు తెలిపారు. వారి నుంచి 8 పందిం కోళ్లు, 7 బ్రెజులు, 8 ఫోన్లు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా సమయం చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎం.ఎస్.పి. తెలిపారు.

పోస్టల్ విడుదల



పోస్టల్ విడుదల చేస్తున్న నాయకులు

బల్లారూరు, డిసెంబర్ 8 : మండల కేంద్రంలో ఈనెల 14, 15వ తేదీల్లో జరిగే సీపీఎం పార్టీ జిల్లా మహాసభకు సంబంధించిన గోడ పత్రాలను మండల కార్యదర్శి శంకర్ నాయక్ అధికారం విడుదల చేశారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు అంజనేయులు, యాద గిరి, లక్ష్మయ్య, మల్లేశ్ పాల్వెండ్ల, జిల్లా మహాసభలను విజయవంతం చేయాలి

జిల్లా మహాసభలను విజయవంతం చేయాలి



పోస్టల్ అవిష్కరణను నాయకులు

కల్వకుర్తి రూరల్, డిసెంబర్ 8 : ఈనెల 14, 15వ తేదీల్లో అచ్చంపేటలో నిర్వహించే చనుస్సు సీపీఎం జిల్లా మహాసభలను విజయవంతం చేయాలి అని పార్టీ నాయకులు కోరారు. అదివారం కల్వకుర్తి పట్టణంలో సీపీఎం జిల్లా మహాసభలను సంబంధించిన పోస్టల్ అవిష్కరణను నిర్వహించారు. మహాసభలను విజయవంతం చేయాలి అని పార్టీ నాయకులు కోరారు. అదివారం కల్వకుర్తి పట్టణంలో సీపీఎం జిల్లా మహాసభలను సంబంధించిన పోస్టల్ అవిష్కరణను నిర్వహించారు. మహాసభలను విజయవంతం చేయాలి అని పార్టీ నాయకులు కోరారు. అదివారం కల్వకుర్తి పట్టణంలో సీపీఎం జిల్లా మహాసభలను సంబంధించిన పోస్టల్ అవిష్కరణను నిర్వహించారు.

మహారాష్ట్ర గౌరవనీయ బాలయర్ నివేదిక కోర్కె, అచ్చంపేట (నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా, తెలంగాణ రాష్ట్రం) O.S.No.165 of 2024 Between: లోడ్లు తీసుకువచ్చే మార్కెట్ ...చాది లోడ్లు వడ్డె మారయ ...త్రోవాలి To: లోడ్లు వడ్డె భర్త తీసుకువచ్చే, వయస్సు 32 సం.లు, స్వల్ప గృహిణి, నివాసం ఇంటి నెం.10-129, టంగూపూర్, అచ్చంపేట గ్రామం & మండలం, నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా. పై చాది తీసుకువచ్చే మార్కెట్ // ఎన్. మన్యన్, న్యాయవాది, అచ్చంపేట, నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా, తెలంగాణ రాష్ట్రం. Cell:9440352102



బస్సులు లేకపోవడంతో బస్స్టాండ్ లో వేచి ఉన్న ప్రయాణికులు

బస్సుల కోసం పడిగావులు

మైసంబుకు పోటీపెట్టిన భక్తులు నాగర్ కర్నూల్ బస్స్టాండ్ ఆవరణలో వేచి ఉన్న జనాలు నాగర్ కర్నూల్, డిసెంబర్ 8 : జిల్లా కేంద్రంలోని ఆర్టీసీ బస్స్టాండ్ ఆవరణలో పెద్ద కొత్తపల్లి మండల కేంద్రంలో ఉన్న నాయిస్ నప్పల్లి మైసంబు వద్దకు వెళ్లడం దురు ఆదివారం ఉదయం భక్తులు పోటీపెట్టారు. కానీ సమయానికి బస్సులు లేకపోవడంతో ప్రజలు ఇబ్బంది పడుతున్నారు. కార్యక్రమం ముగిసిన తర్వాత ఆదివారం కావడంతో భక్తుల రద్దీ అధికంగా ఉంది. సమయానికి బస్సులు లేకపోవడంతో ప్రయాణికులు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. గత బీకేఎస్ ప్రభుత్వంలో పై అధికారుల సూచనల మేరకు బస్సులు సమయానికి నడుపుతుండడంతో ప్రజలు ఎలాంటి ఇబ్బందులు ఎదుర్కోలేదు. కానీ ప్రస్తుత కార్యక్రమంలో మహిళా శుభ్రత ఉచిత బస్సు సౌకర్యం పెట్టినా బస్సులు అందుబాటులో లేకపోవడంతో ప్రయాణికులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. సమయానికి బస్సులు సమయానికి నడుపుతుండడంతో ప్రజలు ఎలాంటి ఇబ్బందులు ఎదుర్కోలేదు. కానీ ప్రస్తుత కార్యక్రమంలో మహిళా శుభ్రత ఉచిత బస్సు సౌకర్యం పెట్టినా బస్సులు అందుబాటులో లేకపోవడంతో ప్రయాణికులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు.

ఘనంగా పూర్వవిద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం



ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో పాల్గొన్న పూర్వ విద్యార్థులు, అధ్యాపకులు

బల్లారూరు, డిసెంబర్ 8 : మండలంలోని కొండనాగుల ప్రభుత్వ ఉమామహేశ్వర డిగ్రీ కళాశాలలో ఆదివారం 20 14-17 విద్యార్థుల సమ్మేళనం నిర్వహించారు. పూర్వ విద్యార్థులు ఆత్మీయ సమ్మేళనం కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా పూర్వ విద్యార్థులు అప్పటి అధ్యాపకులను ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం కళాశాల డి.ఎస్.పి. పి.రవి మాట్లాడుతూ చదువుకున్న పాఠశాల, కళాశాల మరచిపోకుండా ఉండేందుకు పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం వల్ల స్నేహభావం పెరుగుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో అధ్యాపకులు రూపిసింగ్, జాను బాబు, లక్ష్మణ్ గౌడ్, గాంధీ, సర్పంచి, పూర్వ విద్యార్థులు రవీందర్, రేణుబాబు, వెంకటేశ్, కురు ముత్తి, కుమార్ పాల్గొన్నారు.

ఉర్దూ మీడియం పాఠశాలలు భర్తీ చేయాలి



ఎమ్మెల్యేకు వినతిపత్రం అందజేస్తున్న అభ్యర్థులు

నాగర్ కర్నూల్, డిసెంబర్ 8 : ఇతర కేటగిరీలకు రిజర్వ్ కావడంతో అభ్యర్థులు లేకపోవడం వల్ల ఉర్దూ మీడియం పాఠశాలలు 2024 డిసెంబర్ 20 వరకు జూనియర్ జూనియర్ ఉర్దూ మీడియం పాఠశాల చేయాలని డి.ఎస్.పి. అభ్యర్థులు కోరారు. ఈ మేరకు నాయక్ అధికారం విడుదల చేశారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు అంజనేయులు, యాద గిరి, లక్ష్మయ్య, మల్లేశ్ పాల్వెండ్ల, జిల్లా మహాసభలను విజయవంతం చేయాలి

ఎన్టీ వర్గీకరణను అమలు చేయాలి



నూతన మండల కమిటీలో ఎమ్మెల్యేను సేవలు

తిమ్మాజీ, డిసెంబర్ 8 : తెలంగాణలో ఎన్టీ వర్గీకరణను వెంటనే అమలు చేయాలని ఎమ్మెల్యే రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు గోవింద్ నరేష్ మాదిగ డిమాండ్ చేశారు. అదివారం మండల కేంద్రంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో నూతన మండల కమిటీలు ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు ఖాజాబాబా, ఆర్.భైరం సాస్తి, కర్నూల్ న్యాయవాది హమీద్, మైసూర్ లలో ఖాళీగా ఉన్న మొత్తం 1,183 మంది ఉపాధ్యాయ పోస్టులకు గాను కేవలం 511 మంది ఉపాధ్యాయులు ఉన్నారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు ఖాజాబాబా, ఆర్.భైరం సాస్తి, కర్నూల్ న్యాయవాది హమీద్, మైసూర్ లలో ఖాళీగా ఉన్న మొత్తం 1,183 మంది ఉపాధ్యాయ పోస్టులకు గాను కేవలం 511 మంది ఉపాధ్యాయులు ఉన్నారు.

కార్మికులకు కనీస వేతనాలు పెంచాలి



నమావేశంలో మాట్లాడుతున్న సీనియర్ నేత పర్యటాలు

అచ్చంపేట, డిసెంబర్ 8 : అనంబులేత రంగాల కార్మికులకు కనీస వేతనం రూ.28వేలు పెంచాలని సీనియర్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు పర్యటాలు అన్నారు. అదివారం పట్టణంలోని డి.ఎస్.పి. కార్యక్రమంలో నమావేశం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో అయ్యల కార్మికులతో సమావేశం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో అయ్యల కార్మికులతో సమావేశం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో అయ్యల కార్మికులతో సమావేశం నిర్వహించారు.

బాధిత కుటుంబాలకు మాజీ ఎమ్మెల్యేల పరామర్శ



లక్ష్మీపూర్ లో బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శిస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే గువ్వల

ఉప్పునంకల, డిసెంబర్ 8 : మండలంలోని లక్ష్మీపూర్ గ్రామానికి చెందిన తెలంగాణ ఉద్యమకారుడు కాకునూరు శ్రీనివాసులు ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతిచెందారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే గువ్వల బాలరాజు అదివారం బాధిత కుటుంబానికి అందగా ఉంటున్న భరోసా ఇచ్చారు. అనంతరం మండలంలోని లక్ష్మీపూర్ లో అదివారం చేపట్టిన కుల్లా భవానీ మాత ఆలయ ప్రారంభోత్సవానికి బీకేఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే గువ్వల బాలరాజు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేసి మొక్కులు చెల్లించారు. ఆయనవెంటే మాజీ సర్పంచ్ మల్లేశ్, నాయకులు రవి, లక్ష్మీపతి, రాజు, శ్రీకాంత్, లక్ష్మి, సైదులు, అంజనేయులు, ప్రశాంత్, రమేష్, మహేశ్, పర్యటాలు, శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు. కొల్లా పూర్ రూరల్, డిసెంబర్ 8 : మండలంలోని సింగ్ బంతుల బీకేఎస్ నాయకులు చింతకుండు శ్రీనివాసులు, వెంకటబాబు, అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న కుటుంబానికి అందగా ఉంటున్న భరోసా ఇచ్చారు. అనంతరం మండలంలోని లక్ష్మీపూర్ లో అదివారం చేపట్టిన కుల్లా భవానీ మాత ఆలయ ప్రారంభోత్సవానికి బీకేఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే గువ్వల బాలరాజు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేసి మొక్కులు చెల్లించారు. ఆయనవెంటే మాజీ సర్పంచ్ మల్లేశ్, నాయకులు రవి, లక్ష్మీపతి, రాజు, శ్రీకాంత్, లక్ష్మి, సైదులు, అంజనేయులు, ప్రశాంత్, రమేష్, మహేశ్, పర్యటాలు, శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.



బాధిత కుటుంబాలకు పరామర్శిస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డి

మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధికి కృషి



అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే వంశీకృష్ణ

అచ్చంపేట రూరల్/వంగూరు, డిసెంబర్ 8 : మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధికి కృషి చేయనున్నట్లు ఎమ్మెల్యే వంశీకృష్ణ అన్నారు. అనంతరం గ్రామానికి చెందిన సైదులు, లింగయ్యలకు రూ. 18లక్షల వ్యయంతో సమగ్ర పనులు చేపట్టనున్నట్లు తెలిపారు. అనంతరం గ్రామానికి చెందిన సైదులు, లింగయ్యలకు రూ. 18లక్షల వ్యయంతో సమగ్ర పనులు చేపట్టనున్నట్లు తెలిపారు. అనంతరం గ్రామానికి చెందిన సైదులు, లింగయ్యలకు రూ. 18లక్షల వ్యయంతో సమగ్ర పనులు చేపట్టనున్నట్లు తెలిపారు.

పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన



గునగుంటపల్లిలో అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే అనిరుద్దె

ఉర్వోద, డిసెంబర్ 8 : మండలంలోని అయ్యల గ్రామాల్లో జడ్చర్ల ఎమ్మెల్యే అనిరుద్దె గ్రామంలోని అయ్యల గ్రామానికి చెందిన సైదులు, లింగయ్యలకు రూ. 12లక్షల వ్యయంతో సమగ్ర పనులు చేపట్టనున్నట్లు తెలిపారు. అనంతరం గ్రామానికి చెందిన సైదులు, లింగయ్యలకు రూ. 12లక్షల వ్యయంతో సమగ్ర పనులు చేపట్టనున్నట్లు తెలిపారు.

తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం రూపు మార్చడం సిగ్గుచేటు



నమావేశంలో మాట్లాడుతున్న అశోక్

వెల్లండ్ల, డిసెంబర్ 8 : తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం రూపు మార్చడం సిగ్గుచేటు అని వెల్లండ్ల మండల బీకేఎస్ నాయకులు అన్నారు. అదివారం మండల కేంద్రంలోని బీకేఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ లెవల్ నమావేశంలో అయ్యల గ్రామానికి చెందిన సైదులు, లింగయ్యలకు రూ. 12లక్షల వ్యయంతో సమగ్ర పనులు చేపట్టనున్నట్లు తెలిపారు. అనంతరం గ్రామానికి చెందిన సైదులు, లింగయ్యలకు రూ. 12లక్షల వ్యయంతో సమగ్ర పనులు చేపట్టనున్నట్లు తెలిపారు.